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UWAGA 

RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM 
NIE OTWIERAĆ 

To urządzenie wymaga wysokiego 
napięcia elektrycznego do działania. 
W celu zminimalizowania ryzyka 
porażenia prądem, nie otwieraj 
pokrywy. Zleć naprawę 
wykwalifikowanej obsłudze. 

Jeśli w telewizorze zostaną wprowadzone 
jakiekolwiek zmiany, może dojść do porażenia 
prądem. Nie otwieraj urządzenia w celu 
przeprowadzenia konserwacji. Skontaktuj się z 
centrum obsługi klienta, jeśli urządzenie wymaga 
naprawy. 

Wykrzyknik wewnątrz trójkąta 
równobocznego ma na celu zwrócenie uwagi 
użytkownika na istotne informacje zawarte w 
dokumentacji dołączonej do urządzenia. 

Ostrzeżenie 

Błyskawica zakończona grotem strzałki wewnątrz 

trójkąta równobocznego, ma na celu ostrzec 

użytkownika o obecności nieizolowanego 

przewodu w obrębie obudowy produktu, pod 

napięciem wystarczającym do spowodowania 

porażenia prądem. 
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Ważne uwagi dotyczące bezpieczeństwa 

1. Przeczytaj instrukcję.
2. Zachowaj instrukcję.
3. Przestrzegaj wszystkich ostrzeżeń.
4. Postępuj zgodnie ze wszystkimi poleceniami.
5. Nie używaj tego urządzenia w pobliżu wody.
6. Urządzenie można czyścić wyłącznie suchą szmatką.
7. Nie zasłaniaj otworów wentylacyjnych. Instalację należy wykonać zgodnie z
instrukcjami producenta. 
8. Urządzenia nie należy stawiać w pobliżu źródeł ciepła, takich jak kaloryfery,
grzejniki, piece lub inne urządzenia (w tym wzmacniacze), które wytwarzają 
ciepło. 
9. Nie należy usuwać zabezpieczeń z wtyczek dwubiegunowych oraz wtyczek z
uziemieniem. Wtyczka dwubiegunowa ma dwa bolce, z których jeden jest szerszy 
od drugiego. Wtyczka z uziemieniem ma dwa wtyki kontaktowe i trzeci wtyk 
uziemienia. Szerszy bolec lub trzeci wtyk 
służą zapewnieniu twojego  bezpieczeństwa. Jeżeli wtyczka nie pasuje do 
gniazdka, skonsultuj się z elektrykiem w celu wymiany przestarzałego gniazdka. 
10. Chroń kabel zasilający przed deptaniem i naciskiem, zwłaszcza przy
wtyczkach, gniazdkach oraz w miejscu, gdzie wychodzi on z urządzenia. 
11. Używaj tylko urządzeń peryferyjnych/akcesoriów określonych przez
producenta. 
12. Używaj urządzenia wyłącznie z wózkiem, stojakiem, trójnogiem lub stolikiem

określonym przez producenta lub sprzedawanym wraz z urządzeniem. 
Gdy używany jest wózek, należy zachować ostrożność podczas 

przesuwania zestawu wózek/urządzenie, aby uniknąć jego przewrócenia. 
13. Urządzenie to należy odłączyć od sieci podczas burzy lub gdy nie jest
używane przez dłuższy okres czasu. 
14. Zlecaj wszelkie naprawy tylko wykwalifikowanemu personelowi. Naprawa
jest wymagana, gdy 
urządzenie zostało uszkodzone w jakikolwiek sposób, na przykład uszkodzono 
kabel zasilający lub wtyczkę, do wnętrza urządzenia dostał się rozlany płyn lub 
ciało obce, urządzenie zostało wystawione na działanie deszczu lub wilgoci, nie 
działa prawidłowo lub spadło z wysokości. Uwaga – aby zmniejszyć ryzyko pożaru 
lub porażenia prądem, nie wystawiaj urządzenia na działanie deszczu ani wilgoci. 
15. Urządzenie musi być odłączane od sieci poprzez umieszczenie przełącznika
zasilania/czuwania w pozycji czuwania i odłączenie kabla zasilającego urządzenia 
z gniazda zasilania. 
16. Gniazdo powinno być zainstalowane w pobliżu urządzenia i być łatwo
dostępne. 
17. Ten produkt nigdy nie powinien być umieszczany w zabudowanych
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instalacjach, takich jak biblioteczka lub półka, chyba że zapewniona jest właściwa 
wentylacja lub przestrzegane są instrukcje producenta. 
18. Urządzenie nie powinno być narażone na kapanie lub ochlapanie wodą.
19. Nie należy umieszczać na urządzeniu żadnych przedmiotów mogących
spowodować zagrożenie (np. naczyń wypełnionych płynami, zapalonych świec). 
20. Montaż na ścianie lub suficie – Urządzenie powinno być zamontowane na
ścianie lub suficie zgodnie z zaleceniami producenta. 
21. Nie umieszczaj telewizora, pilota ani baterii w pobliżu źródła otwartego ognia

lub innych źródeł ciepła, w tym bezpośredniego światła słonecznego. 
Aby zapobiec rozprzestrzenianiu się ognia. Zawsze trzymaj świece lub 
inne źródła ognia z dala od telewizora, pilota i baterii. 

22. Złącze USB powinno mieć natężenie 0,5 A przy normalnej eksploatacji.

Montaż uchwytu telewizora 
Przytwierdzenie telewizora do ściany 
1. Na początku, umieść telewizor ostrożnie na stole i połóż pod nim trochę
miękkiego materiału, aby uniknąć porysowania ekranu. 
2. Użyj śrubokrętu aby odkręcić śruby umieszczone u dołu podstawy (zgodnie z
kierunkiem strzałki, patrz: rysunek nr 1) i zdejmij dolną podstawę (zachowaj 
ostrożność usuwając śruby i dolną podstawę). 
3. Zastosuj uchwyt zgodny z rozmiarem i kierunkiem strzałek na rysunkach nr 2 i 3.
4. Wywierć w ścianie cztery odpowiednie dziury (rozmiar jedynie poglądowy) i
umieść w nich śruby (części opcjonalne). 
5. Zgodnie z punktem 4, użyj śrubokrętu do przykręcenia śrub z tyłu telewizora, a
następnie powieś telewizor na ścianie. 
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Uwaga: 
1. Uchwyt do zamontowania na ścianie jest  częścią opcjonalną.
2.Gdy telewizor zostanie zamontowany, nie powinny znajdować się
bezpośrednio przed nim i wokół niego żadne przedmioty; zachowaj 
stosowną odległość od wszelkich obiektów. 
3. Montując telewizor, zwrócić się o pomoc do wykwalifikowanej osoby,
w celu uniknięcia niebezpieczeństwa. 
4. Rysunki służą jedynie celom poglądowym.
5. Postępuj zgodnie z instrukcją montażu uchwytu do telewizora.
6. Użyj uchwytu kompatybilnego z zestawem do montażu ściennego
VESA. 

Przyciski telewizora i interfejs terminalu 
Przyciski telewizora 
Uwaga: poniższy opis jest jedynie schematem funkcyjnym, a rzeczywista 

pozycja i układ przycisków  mogą się od niego różnić w zależności 
od modelu telewizora. 

– Włączenie/Wyłączenie zasilania urządzenia
INPUT – Wybór wejścia sygnału zewnętrznego 
MENU – Wyświetlenie głównego menu i zatwierdzenie wybranej pozycji 
w menu 
CH+/-  – Wybór kanału 
VOL+/- – Regulacja  głośności 
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Interfejs terminalu 
Uwaga: poniższy opis dotyczy różnych interfejsów terminalu, a

rzeczywista pozycja i układ przycisków  mogą się od niego różnić
w zależności od modelu telewizora. 

wejście SCART 
Standardowe, wspiera
wejście sygnału złożonego
i RGB. Używane w Europie
(niektóre modele nie
posiadają tego interfejsu). 

wejście VGA 
Wejście analogowego
sygnału z komputera. 

COAX 
Wyjście cyfrowego
dźwięku telewizora. 

PC AUDIO 
Wejście dźwięku z
komputera. 

Wejście USB 
Podłącz do niego
urządzenie magazynujące
USB w celu odtworzenia
poprzez funkcję PVR
zapisanych na nim plików
lub nagranych programów. 

RF: Wejście anteny. 

Wejście HDMI 
Wejście cyfrowego sygnału
ze złącza wideo HDMI. 

Wejście AV 
Wejście sygnału
zewnętrznego AV i
lewy/prawy kanał
dźwięku. 

LAN: Połączenie z
Internetem. 

CI 
Wejście czytnika kart CI
(common interface –
wspólny interfejs),
wymaga CAM (conditional
access module – moduł
dostępu warunkowego)
używanego przy płatnych
kanałach. 

Wejście YPbPr 
Wejście odtwarzacza
DVD/VCR (niektóre
modele nie posiadają tego
interfejsu). 

COAX

YPBPR(MINI)

AV(MINI)

PF
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Montaż i podłączenie telewizora 

Ustaw telewizor 
Umieść telewizor na twardym miejscu, 
które utrzyma jego ciężar. 
Aby uniknąć zagrożenia, nie narażaj 
telewizora na działanie wody lub 
wysokich temperatur (na przykład 
lamp, świec, pieców). Nie zasłaniaj 
wentylacji z tyłu telewizora 
Podłącz antenę i zasilanie 
1. Podłącz kabel anteny do wejścia
antenowego z tyłu telewizora. 
2. Podłącz kabel zasilający telewizora
(AC 100-240V∿ 50-60 Hz). 
Włącz telewizor 
Naciśnij przycisk zasilania telewizora – 
zaświeci na zielono. Jeśli znajduje się w 
trybie czuwania (przycisk świeci na 
czerwono), naciśnij przycisk zasilania na 
pilocie, żeby włączyć telewizor. 
Uwaga: 
Rysunek służy jedynie celom 
poglądowym. 

Instrukcja montażu podstawy telewizora 
1 – Umieść podstawki w otworach pod urządzeniem 

2 – Przykręć podstawki do telewizora śrubokrętem. 

Uwaga: 

Rysunek służy jedynie celom poglądowym. 
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 Przyciski pilota 
POWER: Włącza/wyłącza telewizor. 
MUTE: Zmniejsza głośność telewizora do 
minimum. Naciśnij ponownie w celu 
przywrócenia poprzedniego poziomu 
głośności. 
PRZYCISKI NUMERYCZNE: Naciśnij 0-9 w celu 
wybrania konkretnego kanału telewizyjnego. 
„-/--”: Pozwala wybrać kanał o numerze jedno- 
lub wielocyfrowym. 
Recall: Powrót do poprzedniego kanału 
AUDIO: Przełącza kanał audio w trybie DVD lub 
multimedialnym. 
FAV-./FAV+.: Przechodzi w górę lub w dół 
aktualnej listy ulubionych kanałów. 
FAV: Dodaje aktualny kanał do listy ulubionych 
lub usuwa aktualny kanał z listy ulubionych (jeśli

kanał jest już na liście ulubionych). 
CH+ CH-: Przechodzi w górę lub w dół aktualnej 
listy kanałów. Naciśnij raz by zmienić kanał o 
jeden w górę lub w dół; naciśnij i przytrzymaj, 
aby przejść o kilka kanałów. 
VOL+ lub VOL-: Zwiększa lub zmniejsza 
głośność telewizora. 
PMODE: Przełącza pomiędzy zapisanymi 
ustawieniami obrazu. 
SMODE: Przełącza pomiędzy zapisanymi 
ustawieniami dźwięku. 
INPUT: Naciśnij, aby wybrać źródło sygnału. 
SLEEP: Wybór czasu, po którym telewizor 
automatycznie się wyłączy. 

ASPECT: Przełącza pomiędzy zapisanymi ustawieniami proporcji obrazu. 
INFO: Naciśnij, aby wyświetlić informacje dotyczące aktualnego programu. 
Strzałki (←/→/↑/↓): Używane, aby podświetlić konkretną pozycję w 
menu telewizora bądź zmienić wartość. 
OK: Przycisk potwierdzenia. 
MENU: Wejście do menu głównego lub powrót do nadrzędnego menu z 
podmenu. 
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EXIT: Wyjście z aktualnego menu lub funkcji. 
TEXT: Wejście w tryb teletekstu. 
INDEX: Wyświetla stronę indeksu. 
MIX: Wyświetla jednocześnie obraz kanału i teletekstu na przezroczystym 
tle. 
REVEAL: W trybie teletekstu – odsłania lub zasłania ukryte słowa. 
HOLD: W trybie teletekstu – zatrzymanie aktualnie wyświetlanej strony. 
SUBPAGE: Przejście do podstrony teletekstu. 
SIZE: Zmiana rozmiaru wyświetlania w trybie teletekstu. 
CANCEL: Anuluje wyświetlanie. 
T-SHIFT: Naciśnij, aby aktywować funkcję Time Shift (opóźnionego 
oglądania) w trybie telewizji cyfrowej. 
TV/RADIO: Przełącza pomiędzy telewizorem a radiem. (Używany jedynie w

modelach z funkcją telewizji cyfrowej) 

REC: Tworzenie własnego nagrania. 
EPG: Pokazuje elektroniczny program telewizyjny (jedynie w trybie 
telewizji cyfrowej). 
<<  >>: Szybkie przewijanie w przód i w tył. 
I<<  >>I: Wybór poprzedniego lub następnego pliku multimedialnego. 
CZERWONY/ZIELONY/ŻÓŁTY/NIEBIESKI PRZYCISK: Użycie dodatkowych 
funkcji w menu wyświetlanym na ekranie. 

UWAGA: 
 Wszystkie rysunki w niniejszej instrukcji są przykładowe i służą

jedynie celom poglądowym; rzeczywiste produkty mogą się od
nich różnić.

 Nieopisane przyciski nie mają żadnych funkcji.
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Tryb proporcji: 

Przy dowolnym źródle sygnału, naciśnij „proportion”, aby zmienić 
stosunek proporcji obrazu. 

Funkcja wyłącznika czasowego: 

Kiedy urządzenie jest uruchomione, można ustawić w nim wyłącznik 
czasowy przy pomocy przycisku „sleep”. Dostępne opcje to: wyłączony, 15 
minut, 30 minut, 45 minut, 60 minut. 

Przełączanie źródła sygnału: 
Gdy telewizor uruchomi się właściwie, naciśnij na pilocie przycisk 

[Source]. Następnie naciśnij „Góra / Dół”, aby wybrać dane źródło sygnału 
i naciśnij przycisk „OK”. 

MENU 
Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić interfejs ustawień menu. 

Naciśnij przycisk MENU, aby wyświetlić interfejs ustawień menu: 

W źródle sygnału telewizora , użyj przycisków numerycznych, aby 
szybko wprowadzić i zmienić kanał. 

W opcji „Movie”, poniżej menu pliku, użyj przycisków 
numerycznych, aby szybko dotrzeć do wybranego pliku. 



Instrukcja Obsługi  PL 

11 

Funkcja menu wyświetlanego na ekranie: 
Przy dowolnym źródle sygnału, naciśnij przycisk „INFO”, który 

wyświetli informacje o aktualnych źródłach, np. przy programach 
telewizyjnych wyświetli numer kanału, system kolorów, format dźwięku 
itd., przy odtwarzaniu filmów wyświetli nazwę odtwarzanego pliku, a przy 
innych źródłach – wyświetli aktualne informacje na temat sygnału 
wejściowego. 
Lista programów: 

W źródle sygnały telewizora, naciśnij „LIST”, aby wyświetlić listę 
programów. 

3. Obsługa głównego menu
Naciśnij na pilocie przycisk [Menu], aby wyświetlić główne menu, 

używając przycisków ↑ / ↓, wybierz odpowiednie podmenu, naciśnij → 
aby do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków ↑ / 
↓, a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 
Uwaga: przy innych źródłach sygnału, opcje głównego menu mogą się od 
siebie różnić. 

3.1 Ustawienia Wyświetlania 
Naciśnij na pilocie przycisk [MENU], aby wyświetlić główne menu, 

używając przycisków ↑ / ↓, wybierz odpowiednie podmenu, naciśnij → 
aby do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków ↑ / 
↓, a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 
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3.1.1 Tryb Obrazu 
Ta opcja umożliwia wprowadzenie zmian w trybie wyświetlania 

obrazu; użyj przycisków ↑ / ↓, aby wybrać kontrast, jasność, ostrość, 
nasycenie, temperaturę kolorów, redukcję szumu, tryb skalowania, a 
następnie naciśnij OK, aby wejść w ustawienia. 

3.1.2 Kontrast 
Ta opcja umożliwia zmianę kontrastu wyświetlanego obrazu o 

konkretną wartość numeryczną przy pomocy przycisków ←/→. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[USE] przed jego zastosowaniem. 

3.1.3 Jasność 
Ta opcja umożliwia zmianę jasności wyświetlanego obrazu o 

konkretną wartość numeryczną przy pomocy przycisków ←/→. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[USE] przed jego zastosowaniem. 

3.1.4 Ostrość 
Ta opcja umożliwia zmianę ostrości wyświetlanego obrazu o 

konkretną wartość numeryczną przy pomocy przycisków ←/→. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[USE] przed jego zastosowaniem. 

3.1.5 nasycenie 
Ta opcja umożliwia zmianę nasycenia wyświetlanego obrazu o 

konkretną wartość numeryczną przy pomocy przycisków ←/→. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[USE] przed jego zastosowaniem. 

3.1.6 Temperatura Koloru 
Ta opcja umożliwia zmianę temperatury koloru wyświetlanego 

obrazu przy pomocy przycisków ↑ / ↓  na konkretny tryb: standardowy, 
Ciepły, Zimny,  a następnie zatwierdzenie go przyciskiem OK. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[USE] przed jego zastosowaniem. 
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3.1.7 Redukcja Szumu 
Ta opcja umożliwia zmianę redukcji szumu wyświetlanego obrazu 

przy pomocy przycisków ↑ / ↓. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[] przed jego zastosowaniem. 

3.1.8 Tryb proporcji 
Ta opcja umożliwia zmianę skali koloru wyświetlanego obrazu przy 

pomocy przycisków ↑ / ↓. Należy wybrać powiększenie, a następnie 
zatwierdzić przyciskiem OK. 
Uwaga: Ta funkcja jest dostępna tylko w trybie niestandardowego obrazu 
[USE] przed jego zastosowaniem. 

3.2 Ustawienia Dźwięku 
Naciśnij na pilocie przycisk [MENU] aby wyświetlić główne menu, 

używając przycisków ↑ / ↓, wybierz odpowiednie podmenu, naciśnij → 
aby do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków ↑ / 
↓, a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 

3.2.1 Tryb Dźwięku 
Ta opcja umożliwia wprowadzenie zmian w trybie dźwięku; użyj 

przycisków ←/→, aby wybrać balans, dźwięk przestrzenny, automatyczną 
głośność, tryb dźwięku, a następnie naciśnij OK, aby wejść w ustawienia. 
3.2.2 Balans 
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Ta opcja umożliwia zmianę balansu lewego i prawego kanału 
dźwięku; w celu jej regulacji, użyj przycisków ←/→. 
3.2.3 Dźwięk przestrzenny 

Ta opcja umożliwia dopasowanie dźwięku przestrzennego; użyj 
przycisków ↑ / ↓,  aby ustawić przełącznik SRS. 
3.2.4 Automatyczna Głośność 

Ta opcja umożliwia dopasowanie automatycznej głośności; użyj 
przycisków ↑ / ↓ aby włączyć lub wyłączyć automatyczną głośność. 
3.2.5 Kabel Koncentryczny 

Ta opcja umożliwia dopasowanie sygnału przesyłanego kablem 
koncentrycznym (współosiowym); ustawień dokonuje się za pomocą 
przycisków ↑ / ↓. 

3.3 Ustawienia Kanałów 

Naciśnij na pilocie przycisk [MENU], aby wyświetlić główne menu. 
Używając przycisków ↑ / ↓, wybierz  podmenu [Channel Settings], naciśnij 
→, aby do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków 
↑ / ↓, a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 

3.3.1 Automatyczne Skanowanie 
Ta opcja umożliwia skanowanie częstotliwości telewizyjnych od 113 

MHz do 858 MHz w poszukiwaniu kanałów; znalezione kanały są 
automatycznie zapisywane w pamięci. Wyjdź ze skanowania za pomocą 
[EXT]. 
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3.3.2 Ręczne Skanowanie 
Ta opcja umożliwia ręczny wybór częstotliwości telewizyjnej od 113 

MHz do 858 MHz w poszukiwaniu kanałów. Wyjdź ze skanowania za 
pomocą [EXT]. 

 
3.3.3 Informacje o karcie CI 

Wybierz tę opcję i naciśnij [ENTER] aby zobaczyć informacje o karcie 
CI i jej ustawienia. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3.4 Język 
Wybierz tę opcję i przyciskami ↑ / ↓ ustaw język audio i język napisów. 
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3.3.5 Ustawienia LCN 
Wybierz tę opcję i przyciskami ↑ / ↓ ustaw przełącznik LAN. 

3.3.6 Harmonogram 
Wybierz tę opcję i przyciskami ↑ / ↓ przejdź do ustalonego zadania; 

naciśnij czerwony i żółty przycisk aby usunąć zadanie; zielony przycisk 
pozwala dodać nowe zadanie; przycisk Enter pozwala na edycję zadania. 
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3.3.7 Ustawienia Nagrywania 
Wybierz tę opcję i przyciskami ↑ / ↓ wybierz Format lub Test 

Speed. Wybierz Disk, aby wybrać dysk, na który będą nagrywane pliki. 
Wybierz Format, aby sformatować dysk; Wybierz Test Speed, aby 
przeprowadzić test prędkości dostępu do dysku. 

3.3.8 Lista Nagrywania 
Wybierz tę opcję i przyciskami ↑ / ↓ przejdź do nagranych plików; 

naciśnij Enter, żeby je odtworzyć. Użyj czerwonego przycisku aby usunąć 
wybrany plik. 

3.4 Funkcja 
Naciśnij na pilocie przycisk [MENU], aby wyświetlić główne menu, 

używając przycisków ↑ / ↓, wybierz podmenu [Function], naciśnij → aby 
do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków ↑ / ↓, 
a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 
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3.4.1 Ustawienie Blokady 
Ta opcja automatycznie dopasowuje szerokość i wysokość obrazu, 

aby uzyskać jak najlepszą jakość wyświetlania. 
 

3.4.2 Język Teletekstu 
Ta opcja umożliwia wybranie języka teletekstu przyciskami ↑ / ↓. 
 

3.4.3 Ustawienie Trybu Zegara 
Ta opcja umożliwia ustawienie czasu w trybie zegara przy pomocy 

przycisków ←/→/↑/↓. 
 

3.4.4 Ustawienie Wyłącznika Czasowego 
Ta opcja umożliwia ustawienie wyłącznika czasowego przy pomocy 

przycisków ↑/↓. 
 
3.5 Pozostałe Ustawienia 

Naciśnij na pilocie przycisk [MENU], aby wyświetlić główne menu, 
używając przycisków ↑ / ↓, wybierz podmenu [Misc Setting], naciśnij →, 
aby do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków ↑ / 
↓, a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 

 

 
3.6 Pomoc 

Naciśnij na pilocie przycisk [MENU], aby wyświetlić główne menu, 
używając przycisków ↑ / ↓, wybierz podmenu [Help Info], naciśnij →, aby 
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do niego wejść, poruszaj się w nim również za pomocą przycisków ↑ / ↓, 
a wybraną opcję potwierdź przyciskiem OK. 
 

4. Obsługa Ekranu Głównego 
Naciśnij na pilocie przycisk [Home], aby wyświetlić ekran główny; 

używając przycisków ←/→/↑/↓, wybierz podmenu, a następnie naciśnij 
przycisk OK, aby wejść do wybranego submenu. 

 
4.1 Wszystkie Aplikacje 

Kliknij, aby wejść do All Apps, gdzie możesz zobaczyć wszystkie 
aplikacje w systemie. 
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4.2 Prognoza pogody 
Kliknij, aby pojawiło się wyskakujące okno ustawień; możesz wybrać 

temperaturę i częstotliwość odświeżania. 

4.3 Podgląd telewizjiTa opcja pozwala na podgląd sygnału kanału 
telewizyjnego; przyciskami ↑ / ↓ możesz wybrać odpowiedne źródło 
sygnału wejściowego kanału. Możesz na przykład wyświetlić sygnał 
telewizji analogowej w źródle sygnału wejściowego telewizji analogowej, 
sygnał telewizji cyfrowej w źródle sygnału wejściowego telewizji cyfrowej. 



  

Instrukcja Obsługi                      PL 

21  
 

 
4.4 Ustawienia 

Na stronie z aplikacjami wybierz przyciskami ←/→/↑/↓ 
odpowiednią stronę ustawień i naciśnij OK, aby wejść do podmenu 
pokazanego poniżej: 
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4.4.1 Internet 
Użytkownik może połączyć się z dostępnymi sieciami 

przewodowymi i bezprzewodowymi o ustalonych parametrach. 
Ustawienia bezprzewodowej sieci LAN wyglądają następująco: 

Ustawienia sieci przewodowej wyglądają następująco: 
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4.4.2 tapeta 
Ta opcja pozwala użytkownikowi wybrać wyświetlaną tapetę. 

Menu Ustawień Tapety wygląda następująco: 

4.4.3 Język 
Użytkownik może ustawić język obsługi systemu. 

4.4.4 Czas 
Ta opcja pozwala użytkownikowi na ustawienie daty i godziny 

wyświetlanej przez telewizor. 
Ustawienia daty i godziny wyglądają następująco: 
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4.4.5 Pamięć 
Ta opcja pozwala użytkownikowi na sprawdzenie pojemności 

sprzętu telewizyjnego, lokalizacji instalacji aplikacji i innych związanych z 
nimi ustawień. 
Ustawienia pamięci wyglądają następująco: 

4.4.6 Aplikacje 
Wyświetla aktualny system klasyfikacji dla wszystkich aplikacji, w 

tym – uruchomionych. 
Ustawienia aplikacji wyglądają następująco: 
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Uruchomione: 

Pobrane: 
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4.4.7 Aktualizacja 
Ustawienia aktualizacji wyglądają następująco: 

4.4.8 Informacje 
Informacje o systemie i stanie telewizora. 

Jak poniżej: 

4.5 Multimedia 
Kliknij, aby wejść do Centrum Multimedialnego i wybrać urządzenie. 
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4.5.1 Centrum multimedialne 
Aby wybrać odpowiednie opcje dysku, poruszaj się przyciskami 

←/→, a następnie zatwierdź przyciskiem OK odpowiednią kategorię, jak 
pokazano poniżej: 

4.5.2 wideo 
Ta opcja umożliwia odtwarzanie plików z pamięci USB; upewnij się, że 
pamięć USB jest podpięta. 

4.5.3 zdjęcie 
Poruszając się przyciskami ←/→, a następnie naciskając przycisk OK, 
przejdź do strony ze zdjęciami. 
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4.5.4 muzyka 
Poruszając się przyciskami ←/→, a następnie naciskając przycisk OK, 
przejdź do strony z muzyką. 

4.6 Sklep z aplikacjami 
Kliknij, aby przejść do Google Play i pobrać wybraną aplikację. 

4.7 Dodawanie Aplikacji 
Naciśnij enter, aby otworzyć menu „umieść skrót do aplikacji na pulpicie” 
i dodać skrót aplikacji. 
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5. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

PROBLEM   PRZYCZYNA (I ROZWIĄZANIE) 

Zły obraz (śnieżenie, 
zniekształcenia 
obrazu, rozmycie) 

 Sprawdź umiejscowienie anteny i je
skoryguj, jeśli trzeba.

 Upewnij się, że kabel anteny jest
właściwie podłączony.

 Upewnij się, że wszelkie kable
wejściowe są właściwie podłączone

Brak dźwięku.  Zwiększ głośność.

 Sprawdź, czy nie włączono funkcji
wyciszenia na pilocie

Czarno-biały obraz.  Sprawdź ustawienia obrazu w menu.

 Upewnij się, że program, który
oglądasz, jest nadawany w kolorze, a
nie w czerni i bieli.

Brak obrazu lub 
dźwięku. 

 Upewnij się, że urządzenie jest
podłączone do sieci i włączone.

 Upewnij się, że wybrano tryb ATV.

 Spróbuj innego kanału, żeby wykluczyć
problemy po stronie nadawcy sygnału.

 Upewnij się, że antena jest poprawnie
podłączona.

 Zwiększ głośność.

 Upewnij się, że antena lub urządzenie
będące źródłem sygnału audio/wideo
działa poprawnie.

 Upewnij się, że wszystkie kable są
właściwie podpięte.

 Sprawdź, czy w pobliżu nie ma
urządzeń powodujących interferencję.

Kolorowe plamy na 
obrazie 

 Upewnij się, że w pobliżu nie znajdują
się żadne nieosłonięte urządzenia
elektryczne, mogące być przyczyną
interferencji.
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 Wyłącz telewizor na 30 minut i włącz
go ponownie.

Przyciski panelu nie 
reagują. 

 Pod wpływem zjawisk
elektrostatycznych, urządzenie może
działać niewłaściwie i wymagać resetu
zasilania.

 Odłącz i podłącz z powrotem kabel
zasilający.

Ekran się nagrzewa  LEDTV wykorzystuje przy wyświetlaniu
obrazu warstwę fosforu. Może to w
pewnych przypadkach zwiększyć
temperaturę ekranu i nie jest
defektem.

Kropki na ekranie  Czarne kropki i jasne punkty mogą się
pojawiać na ekranie LED. Jest to cecha
strukturalna panelu LED i nie jest
defektem.

Paski na ekranie  Dostosowanie impulsu może
zmniejszyć widoczne paski.

Górna część ekranu 
się nagrzewa 

 Może do tego dojść podczas
długotrwałego użytkowania
urządzenia. Nie jest to defekt.

Brak możliwości 
wyboru konkretnego 
kanału 

 Kanał może być pomijany. Wybierz
kanał, używając bezpośrednio
przycisków na pilocie.

Niewłaściwe 
wyświetlanie przy 
włączaniu 
urządzenia.  

 Może to być spowodowane zbyt
krótką przerwą pomiędzy wyłączeniem
i włączeniem urządzenia.

 Odłącz i podłącz z powrotem kabel
zasilający.
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Pomoc 

Brak zasilania 
Sprawdź, czy kabel zasilający telewizora jest podłączony. Jeśli 
nadal nie ma zasilania, wyciągnij wtyczkę i podłącz ją 
ponownie po 60 sekundach, następnie włącz telewizor. 

Niewłaściwy odbiór 
sygnału 

 Podwójny lub przebijający obraz może być spowodowany
obecnością wysokiego budynku lub wzniesienia w pobliżu 
telewizora. Można dopasować obraz ręcznie: zajrzyj do
instrukcji regulacji albo zmień kierunek anteny zewnętrznej.

 Jeśli używasz anteny wewnętrznej, w pewnych warunkach
odbiór sygnału będzie utrudniony. Możesz zmienić kierunek
anteny, żeby dostroić obraz. Jeśli to nie pomoże, należy
użyć anteny zewnętrznej.

Brak obrazu 

 Sprawdź, czy antena jest poprawnie podłączona z tyłu 
telewizora.

 Wybierz inny kanał, żeby sprawdzić, czy problem wynika z
niewłaściwej pracy urządzenia.

Obraz bez dźwięku  Zwiększ głośność.

 Sprawdź, czy telewizor nie jest wyciszony; jeśli tak – naciśnij
na pilocie przycisk mute aby przywrócić dźwięk.

Dźwięk bez obrazu 
lub z obrazem 
pozbawionym koloru. 

 Zwiększ kontrast lub jasność.

Obraz śnieży lub 
szumi 

 Sprawdź, czy antena jest podpięta z tyłu telewizora.

Przerwanie obrazu w 
poziomie 

 urządzenia takie jak odkurzacze czy suszarki do włosów
mogą powodować interferencję z telewizorem. Należy je
wyłączyć. 

Podwójny obraz, 
telewizor nie 
odpowiada na sygnał 
pilota. 

 Możliwe, że lokalizacja anteny jest nieodpowiednia. Użycie 
wysokiej anteny kierunkowej może poprawić jakość
wyświetlanego obrazu.

 Skieruj pilota bezpośrednio w stronę czujnika jego sygnału.
Jeśli telewizor nadal nie reaguje, sprawdź, czy z pilota
zdjęto opakowanie. Sprawdź, czy baterie są włożone 
poprawnie. Wymień baterie na nowe.

 Telewizor przejdzie w tryb czuwania, jeśli przez kilka minut
nie otrzyma sygnału z pilota.

Brak obrazu (w trybie 
połączenia z 
komputerem) 

 Sprawdź, czy kabel jest właściwie podłączony do gniazda
VGA.

 Sprawdź, czy kabel nie jest wygięty.

Migotanie pionowe 
(w trybie połączenia z 
komputerem) 

 Wejdź do menu głównego. Użyj regulacji szumu obrazu, aby
usunąć poziomą linię.

Poszarpana linia 
obrazu w poziomie (w 

 Ustaw dźwięk Audio w poziomie w menu głównym, aby
usunąć poszarpaną poziomą linię.
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trybie połączenia z 
komputerem) 

Ekran jest zbyt jasny 
lub zbyt ciemny (w 
trybie połączenia z 
komputerem) 

 Ustaw kontrast i jasność w menu głównym.

Komputer nie 
odpowiada 

 Sprawdź działanie komputera przy kompatybilnej
rozdzielczości.

Poszarpana linia 
obrazu przy 
połączeniu RCA 

 Użyj kabla wysokiej jakości.

Problem nie został 
usunięty 

 Odłącz kabel zasilający i odczekaj 30 sekund, następnie 
podłącz go ponownie. Jeśli problem wynika z
niewłaściwego działania telewizora, nie podejmuj się jego
naprawy – skontaktuj się z biurem obsługi klienta.

Karta Produktu 

LED94801S 

 Producent: Manta S.A.

 Model: LED94801S

 Klasa efektywności energetycznej: A

 Przekątna ekranu w centymetrach i calach: 121 cm, 48″

 Zużycie energii podczas pracy: ≤120 W

 Roczne zużycie energii: 124 kWh/rok

 Zużycie energii w trybie czuwania: <0,5 W

 Rozdzielczość ekranu w pikselach: 3640X2610
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Prawidłowa utylizacja urządzenia. 
To oznaczenie informuje, że produktu nie należy
utylizować wraz z odpadami z gospodarstw
domowych w całej Unii Europejskiej. Aby uniknąć
ewentualnych szkód dla środowiska i człowieka 
spowodowanych niekontrolowaną utylizacją 

odpadów, należy poddawać je odpowiedzialnemu odzyskowi w celu
zadbania o zrównoważone ponowne wykorzystanie surowców
materiałowych. Aby zwrócić wykorzystane urządzenie, należy
skorzystać z odpowiednich systemów zwrotu i zbiórki odpadów lub
skontaktować się ze sprzedawcą urządzenia. W takim punkcie
istnieje możliwość poddania wyrobu odzyskowi w sposób
bezpieczny dla środowiska.  

Uwaga! 
Konstrukcja produktu i parametry techniczne mogą ulec zmianie
bez wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy to przede wszystkim
parametrów technicznych, oprogramowania oraz podręcznika
użytkownika. Niniejszy podręcznik użytkownika służy ogólnej
orientacji dotyczącej obsługi produktu. Producent i dystrybutor nie
ponoszą żadnej odpowiedzialności tytułem odszkodowania za
jakiekolwiek nieścisłości wynikające z błędów w opisach
występujących w niniejszej instrukcji użytkownika. 
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CAUTION 

RISK OF ELECTRIC SHOCK 

DO NOT OPEN 

High voltages are used in the 
operation of this product.to reduce 
the risk of electric shock, do not 
remove cover of the cabinet, refer 
servicing to qualified service personal 

If the TV any changes or coarse adjustment, electric 
shocks to be hurt, do not attempt to open a 
machine-maintenance, customer contact centres 
needed overhaul. 

The exclamation point within an 
equilateral triangle is intended to alert the 
user to the presence of important 
operting in the literature accompanying 
the appliance. 

Warning 

The lightning flash with arrowhead symbol within 

an equilateral trianglejs inten ded to alert the user 

to the presence of uninsulated dangerous voltage 

within the products enclosure that may be of 

sufficient magnitude to constitute a risk of electric 

shock to persons. 
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Important Safety Precautions 
1. Read these instructions. 
2. Keep these instructions. 
3. Heed all warnings. 
4. Follow all instructions. 
5. Do not use this apparatus near water. 
6. Clean only with dry cloth. 
7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the

manufacturer’s instructions. 
8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers,

stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat. 
9. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type

plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A
grounding type plug has two blades and third grounding prong. The wide
blade or third prong are provided for your safety. When the provided
plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement
of the obsolete outlet. 

10. Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at
plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the
apparatus. 

11. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. 
12. Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the

manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used
caution when moving the cart/apparatus combination to avoid 

injury tip-over. 
13. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long

periods of time. 
14. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required

when the apparatus has been damaged in anyway, such as power-
supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been dropped. Warning to
reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to
rain or moisture. 

15. The apparatus shall be disconnected from the mains by placing the
power/standby switch in the standby position and unplugging the
power cord of the apparatus from the AC mains receptacle. 
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16.The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily
accessible. 

17.This product should never be placed in a built-in installation such as a
bookcase or rack unless proper ventilation is provided or the
manufacturer's instructions have been adhered to.

18.Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing.
19.Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled

objects, lighted candles). 
20.Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall

or ceiling only as recommended by the manufacturer. 
21. Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or

other heat sources, including direct sunlight. To prevent the
spread of fire, keep candles or other flames away from the TV,
remote control and batteries at  

all  times. 
22.The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation.

TV Bracket assemble 
Fix the TV on the wall 
1. First,put the TV on the table smoothly and put some soft cloth on the

table to avoid scratching the screen. 
2. User the screw driver to take off the screws which are fixed on the

bottom stand (the direction of the arrow, refer to the ptoto1).And take
off the bottom stand(please take off the screws and bottom stand
carefully). 

3. Make one bracket which can fix on the wall according to the size of
arrow direction of photo2 and photo3. 

4. Drill four holes properly on the wall (the size only for reference) and put
into four screws.(optional parts) Drill four holes properly on the wall (the
size only for reference) and put into four screws.(optional parts)

5. according to the step 4,use the screwdriver to lock the screw on the back
of the TV. then hang the TV on the wall. 
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Note: 
1 .The bracket fixed on the wall is optional part. 
2. when you assemble the TV, there should be no other articles on the

around and front and please keep the distance from other articles.
3. When assemble the TV, please ask the career man to fix in order to avoid

the danger. 
4. The fixing picture is only for reference. 
5. Please follow the use manual about bracket assemble to fix the TV.
6. Attach the mounting bracket from the VESA compatible wall mounting

kit.

TV Buttons And Terminal Interface 
TV Buttons 
Note: The following is only functional schematic, And the actual position 

and arrangement of different models may be different. 

:Tum ON/OFF Power. 
INPUT External Signal Input Selection. 
MENU: DispIay Main MENU And Confirm MENU Item Selection. CH+/-

:Selecting Channel.
VOL+/-:Adjusting Volume. 
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Terminal Interface 
Note: The following are the various terminal interface, the actual position 

and arrangement, the number of different models may be different. 

COAX
Digital TV sound output.COAX

PF

AV(MINI)

YPBPR(MINI)
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External device connection diagram 
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Install and connect TV 
Set your TV 
To put your TV in a firm place which can 
bear the weight of the TV. 
To avoid danger, please don't expose the 
TV near water or heating place (such as 

light，candle，heating machine),do not 

block the ventilation at the back of TV. 
Connect antenna and power 
1 .Connect the antenna cable to the 
antenna socket on the back of the TV. 
2.To plug the power cord of TV (AC 100- 

240V〜50/60HZ). 

Turn on TV 
3. Press the power button of the TV the 
indication light will turn to green, if it is on 
standby mode (the light is red),press the 
power button on the remote control to 
turn on the TV. 
Note: 
Picture for reference purposes only. 

TV Stand Installation Instructions 
1 - Place the stands into their own slots 2- Fasten the stand to the device 
with under the device. screw. 

Note: 
Picture for reference purposes only. Please prevail in kind 
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Remote Control Buttons 
POWER ( ): Turns the TV on or off. 
MUTE ( ): Reduces the TV volume to its 
minimum level. Press again to 

 restore the  volume. 

NUMBER BUTTONS： Press 〇-9 select a 

TV channel directly when you are  
watching TV. 
“ ” : To switch the channel digit. 
Recall ( ): Returns to the previous 
channel. 
AUDIO: Switch the audio channel in DVD 
or multimedia mode. 
FAV-. /FAV+.: Scan up or down through 
the current favorite channel list. 
FAV: Adds the current channel to your 
favorite list, or erases the current  
channel from your favorite list (if this 
channel is a favorite channel already). 
CH+ or CH- : Scans up or down through 
the current channel list. Press  
once to change the channel up or down; 
press and hold to  
continue changing channels. 
VOL+ or VOL-: Increases or decreases the 
TV volume. 
PMODE: Switches between the preset 
picture mode. 
SMODE: Switches between the preset 

sound mode. 
INPUT: Press to select signal source. 
SLEEP: Selects the sleep timer, after which the TV will shut off 
automatically. ASPECT: Switches between the preset screen size mode. 
INFO: Press to display the current program information on the screen. 

Arrows (◂/▸/▴/▾): Uses the four arrows to highlight different items in the  
TV menu or change the value. 
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OK: Enter and confirm button. 
MENU: Accesses the Main Menu, or return to the upper level of a sub-

menu. EXI丁： Exits the current menu or function.

TEXT: To enter Teletext mode. 
INDEX: To display the index page. 
MIX: TV and TXT picture are mixed together in transparent background.
REVEAL: Teletext mode-To reveal or hide the hidden words. 
HOLD: Teletext mode-Hode current page which is display. 
SUBPAGE: Sub coded page access. 
SIZE: Change the size of display in Teletext mode. 

CANCEL： To cancel the display. 

T-SHIFT: Press to activate Time Shift function in Digital TV mode, for  
delayed viewing. 
TV/RADIO: Switch between TV and RADIO_(Used tar models with DTV
function only)  
REC: Presonal video record button. 
EPG: Shows Electronic Program Guide(use in the DTV mode). 

: Fast review and fast forward,. 
: Select the previous or the next media file. 

RED/GREEN/YELLOW/BLUE: Use add-on functions in OSD menu. 

NOTE: 

♦ All pictures in this manual are examples, only for reference, actual
product may differ from the pictures. 

♦ The buttons not mentioned here are not used.
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Ratio mode: 
Any signal source, press the "proportion", you can change the ratio of the
image. 
Sleep timer function: 
The machine is running, under no circumstances can "sleep" button, you
can go to sleep settings, sleep mode current options are:Off, 15 minutes,
30 minutes, 45 minutes, 60 minutes. 
Switching of the source: 
After the system starts properly, press the remote control [Source] key,
press the "Up / Down" to select the source you want to enter, then press
the "OK" button to enter the corresponding signal path. 

Menu: 
Press the MENU key to display the menu settings interface. 
Press the MENU key to display the menu settings interface: 
In the TV signal source, press the number keys to quickly enter the selected
channel. 
In the "Movie", under the File menu, press the number keys to quickly
reach the selected 
file. 
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OSD function: 
Any signal source, press the ''INFO" button will display information about
the current sources, such as under the "TV" shows the channel number,
color system, sound formats, etc., "the movie" Under the currently playing
file information display, other channels displays the current input signal
information. 
Program list: 
In the TV signal source, press "LIST" list to display the program list. 
3. Main menu operation 

On the remote control Press [Menu] button to display the main menu by ▲

/ ▼ keys to move to select a sub-menu to be set, press ► button to enter 
the sub-menu, press ▲ / ▼ keys to move to select the subproject you want
to set, then press OK to enter the setting. 
Note: a different input source, the main menu item you can set different. 
3.1 Image Settings 
On the remote control Press [MENU] button to display the main menu via 

▲ / ▼ keys to move to select [Image Settings] submenu, press ► button to

enter the sub-menu, press ▲ 
/ ▼ keys to move to select the subproject you want to set, then press OK
to enter the setting. 

3.1.1 Picture Mode 
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This option can be set to the image display mode, by ▲/ ▼ keys to move
to select the contrast, brightness, sharpness, saturation, color
temperature, noise reduction, scale mode and then press OK to enter the
setting. 

3.1.2 Contrast 

This option sets the screen display contrast to adjust the contrast by
numerical size ◄ / ► button.  
3.2.1 Sound Mode 
This option can be set to sound playing mode, ◄ / ► keys to move to select
balance,  
surround, automatic volume, sound mode, then press OK to enter the
setting. 
3. 2. 2 Balance 
Option to adjust the balance of left and right channels, to adjust the size of
the balance  
value by ◄ / ► button. 
3.2.3 Surround 

This option is the adjustable portion surrounded by ▲ / ▼ keys to set the

SRS switch. 
3. 2. 4 Automatic Volume 
This option can be set to automatic volume control switch to select 

automatic volume by ▲ 
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/ ▼ key control on or off. 
3.2.5 Coaxial Mode 

This option is used to adjust coaxial mode, the coaxial mode is set via ▲ /

▼ key. 
3. 3 Channel Settings
On the remote control Press [MENU] button to display the main menu via 

▲ / ▼ keys to move to select [Channel Settings] submenu, press ► to enter 

the submenu Press ▲ / ▼ keys to move to select the subproject you want

to set, then press OK to enter the setting. 
3.3.1 Auto Scan 
This option for TV frequency range between 113MHz to 858MHz channels
were seized Taiwan, effective channels will be saved automatically, in
accordance with [EXT] Exit station search.. 

3. 3. 2 Manual Scan 
This option can manually adjust the frequency of the TV channel frequency
range between 113MHz to 858MHz on the search table,, also press [EXT]
exit station search. 
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3. 3. 3 Cl Information 
Select this option to press [ENTER] to view the Cl card and information on
the Cl card settings. 

3. 3. 4 Language 

Select this option to press ▲/ ▼ button to set the audio language and

graphic language. 

3.3.5 LCN Setting 
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Select this option to press ▲ / ▼ key to set the LAN Setting switch. 

3.3.6 Schedule List 

Select this option to press ▲ / ▼ / button to select an appointment has

been set the task; press the red button and yellow button to delete an 
existing job; green button can add new appointments or tasks; Enter key to
select an existing job to re-edit. 

3.3.7 PVR Setting 

Select this option to press ▲ / ▼ key to set the Format or Test Speed. Select

Disk to select when burning bum files stored in disk partitions; Format for 
the disk format operation; Test Speed to test disk access speed. 

3.3.8 PVR List 
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Select this option to press ▲ / ▼ key to select the files have already been

written, press the Enter key to play. Red key is used to delete the selected 
file. 

3.4 Function 
On the remote control Press [MENU] button to display the main menu via
▲ / ▼ keys to move to select [Function] submenu, press ► button to
enter, press ▲ / ▼ keys to move to select the subproject you want to set,
then press [ OK to enter the setting. 

3.4.1 Lock Setting 
This option to automatically adjust the screen display horizontal position,
vertical position, etc. to achieve the most suitable display. 
3.4.2 Teletext Language 
This option to adjust teletext language by ▲ / ▼ key. 
3.4.3 Clock Mode Setting 
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This option to adjust the clock mode, the ◄/►/▲/▼ keys to adjust the
time. 
3.4.4 Sleep Setting 
This option to adjust sleep time to adjust the phase value by the size of the
▲ / ▼ key. 

3. 5 Misc Setting
On the remote control Press [MENU] button to display the main menu via
▲ / ▼ keys to move to select [Misc Setting] submenu, press ► button to
enter, press ▲/ ▼ keys to move to select the subproject you want to set,
then press [ OK to enter the setting. 

3.6 Help Info 
On the remote control Press [MENU] button to display the main menu via
▲ / ▼ keys to move to select [Help Info] submenu, press ► button to
enter, press ▲/▼ keys to move to select the subproject you want to set,
then press [ OK] button to set. 
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4. Home Operation
On the remote control Press [Home] key to display the home page, through
the ◄ / ► / ▲ / ▼ keys to move to select a sub-menu to be set, then press
the OK button to enter sub-menu page. 

4. 1 All Apps
Click to enter All Apps, you can view all the apk system. 

4.2 Weather forecast 
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Click the weather interface pop-up settings box, you can select the
temperature, refresh frequency. 

4. 3 TV Preview 
This option is a preview of the channel signal display window through ▲/▼
keys to move to select your desired input signal source channel.  

For example, display analog TV signals in analog TV input source, the digital
television signal input source is displayed digital TV. 
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4.4 Settings

In the application page, selected by the ◄ / ► / ▲ / ▼ key to move the

settings page, and then press the OK button to enter the sub-menu, shown 
below: 

4.4.1 The internet 
Users can according to the actual network, wired or wireless network
connection related parameters. 
Wireless LAN settings are as follows: 
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Wired network settings are as follows: 

4.4.2 wallpaper 
In this option, the user can set the wallpaper to your liking.
Wallpaper Settings menu are as follows: 
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4.4.3 Language 
The user can set the system display language 

4.4.4 Time 
In this option, the user can date and time of the TV set. The date and time
settings are as follows: 
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4.4.5 Storage 
In this option, the user can view the storage capacity of television
equipment, application installation location, and other related settings.
Memory settings are as follows: 

4.4.6 Application 
It displays the current classification system for all applications and running
applications. Application settings are as follows: 
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Running: 

Downloaded: 

4.4.7 Update 
Upgrade settings are as follows 
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4.4.8 ON TV 
Information about the system and the state television described, as the
picture shows: 

4. 5 Media 
Click to go to Media Center to select the device. 
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4. 5.1 Media center 
To select a different disk options by ◄ / ► keys to move, and then press
the OK button, which can enter the media page. As shown below: 

4. 5.3
[Photo] option to select by ▲/▼ keys to move, and then press the OK
button, the player can enter the picture page. 

4. 5.4 music 

To select the Music option by ▲ / ▼ keys to move, and then press the OK

button, which can enter the music page. 

4.6 Application Market 
Click to go to Google play store to download is seeking to APK. 
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4. 7 Add Apps 
Press enter to open the “Add desktop shortcut” menu to add app shortcuts
to the lancher 
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SYMPTOM TV CAUSE (ANDREMEDY) 
Bad Picture (snow,
• Check the location of the antenna and adjust it if necessary,
multiple images
• Make sure the antenna cable is firmly connected,
distortion, blurry)
• Make sure all input cables are firmly connected.
No sound.
• Increase the volume.
• Check whether the mute function has been activated on the remote
control. 
Black and White
• Check the PICTURE setting within the PICTURE menu.
Picture 
• Check to make sure the program you are watching is broadcast
in color and not black & white. 
No picture or sound.       
• Make sure the unit is plugged in and turned on.
•Make sure that the ATV mode is selected.
•Try a new channel to check for possible station trouble.
•Make sure the antenna is connected properly.
•Increase the volume.
•Make sure the antenna or audio/video source device is working properly.
•Make sure all cables are firmly connected.
•Check for local interference.

Colored patches of 
• Make sure there are no unshielded electrical devices nearby picture
that are causing interference. 
•Turn the TV off for 30 minutes, and then try it again.
Panel function key does 
• Under the influence of electrostatic phenomenon, the product not
respond correctly 
• may malfunction and require user to power reset.
•Unplug and re-plug the AC power cord.

The display monitor's 
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• LEDTV takes inside lighten phosphor. It may increase the
panel goes hot temperature of the screen in some occasions. It's not a
defect. 

Unusual dots 
• Black dots and Bright points may appear on the LED screen. This is a
structural property of the LED panel and is not a defect. 

Stripes on screen
• Adjust the impulse phase may decrease stripes. 

The top of the monitor gets hot.
• It may occur during long-time working. It's not a defect.
Unable to select a
• The channel may be skipped. Choose this channel by directly
certain channel . Selecting the buttons from the remote control.
Disorder display at
• This may be caused because of a very short interval between
power on.

POWER OFF and ON. 
• Unplug the power and restart.
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Product fiche 

LED94801S 
• Supplier’s name: Manta SA 
• Supplier's model: LED94801S
• Energy efficiency class: A 

• Visible screen diagonal in centimetres and in inches：l21cm;48" 

• On-mode power consumption: <120 W
• Annual energy consumption: 124kWh/year
• Standby and off-mode power consumption: <0,5 W
• Screen resolution in physical horizontal and vertical pixel count:

3840X2160 

Note! 
Product design and Technical parameters may be change without notice.
This mainly concerns parameters technical, software and user manual
present. User’s Manual is a general orientation on service product.
Manufacturer and distributor do not assume any responsibility as
compensation for any inaccuracies errors in the descriptions appearing in
this user manual. 

Correct Disposal of this product. 

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the EU.  To
prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources.  To
return your used device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product was
purchased.  They can take this product for environmental safe
recycling.
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INFOLINIA SERWISOWA 
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00 

Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian
w specyfikację 

produktu bez uprzedzenia. 

Strona główna www.manta.com.pl
Strona wsparcia technicznego www.manta.info.pl 

SERVICE INFOLINE 
tel: +48 22 332 34 63 or e-mail: serwis@manta.com.pl

from Monday to Friday. 9.00-17.00 

The manufacturer reserves the right to make changes to
product 

specifications without notice. 

Home: www.manta.com.pl
Home support: www.manta.info.pl 

Assembled in Poland 

http://www.manta.info.pl/
http://www.manta.info.pl/

